

A' p e s t i Orthopädi privat gyógy- intézet

A' közönséget értesíti hogy e. f. év. Sz. Mihály havában egy új osztály nyitattik meg, mellyben 10 mirigy kórosak (scrophulások) elgörbültek 's a' t. 95. — 125 pgó. frig évnegyedi díj iránt vétetnek fel. — A' tapasztalás a' reményen túl is bizonyítja, hogy némely nagy elgörbülések is idősb individuumokon (különösen a' gyengébb természetű nő nemből) elégséges maradás által az Intézetben, tetemes segítséget reményelhetnek. — Ezen legolcsóbb osztály (a' nyájasan gondos szülők tellyes megnyugtatóására) barátságos felvételben, a' tanítás lényeges tárgyaiban, ugyan azon külső erőszak- 's fájdalom nélküli, a' gyengéd, 's lágy test kifejtését eszközölő gyógy mód- ban, ugyan azon örömeiben részesül 's olly hamar 's alaposan gyógyítatik valamint azon osztály, melly évnegyedre 150 — 180 pgó. for. fizet. Melly, az Intézet tulajdon gyógy-elveitől megkivánt, szelid orvosi 's ember-baráti bánásmód immár sok jeles embertől az ország minden részében annyira tudva van, hogy az Intézet azon reménnyel éldelte- tik, hogy majd nem sokára mind azok, kik benne segítséget keresnek, némi felette hosszas, gyógy- mődről tudakozások helyett, teljes bizodalommal fognak közelíteni, — nem féltvén, hogy egy or- vosi Intézet, gyenge betegek vagy kéz-és láb-csoat- jaiban szenvedő gyermekeket orthopädi testgya- korlatokkal fogja orvosolni! — A' fea említett ol- csóbb osztály csak korlátozottabb lakhelyére 's fran- czia nyelvi oktatására nézve fog amazoktól külö- bözni.

Mint hogy az Intézetbe nem csak félre nőttek, hanem ép csontú mirigyések is vétetnek fel, egyes individuumoknak (talán eddig titkolt) növes- hibái, az Intézetbe való beadás által annál kevésbe fe- dez tetnek fel. — Az Intézet szabott díjai minden kiadá- sokat magukban foglalják, a' ruha és mulatságok költségét le számítván. — Ide járókra (betegek, kik az intézetet csak látogatják, nem benne lakoz- nak) következő rendszabály tartozik: évnegyed- ként fizetnek:

1ször A' kik egész napot az intézetben töltik 75 for. p. p.

2ször A' kik kétszer látogatják az orthopädi gyakorlatokat 55 for. p. p.

3ször A' kik naponként ezt csak egyszer teszik 40 for. p. p.

Ezek a' megkivántató, 's gyakran elháritha- tallan kötötteket, (Bandage) az intézetből kaphatják. (2

1). T. ns. Zala megye rés zéről ezennel közhirr é tetetik: hogy e' megye fő mérnöki szolgálatja 409 pengő fr. esztendi rendes fizetéssel, 120 pengő for. szállásbérrel, 24 öl tüzi-fa járandósággal meg- üresült. — Mind azok tehát, kik e' szolgálatot fel- vállalni kívánnak, ezennel közönségesen, 's nyilván meghivatnak; hogy ebbéli szándékjokat a' mérnöki viz mi. ói, viz építési, 's építőji tudományokbaan jár-

tosságookról, 's magok viseletéről szóló hiteles bizonyítványsikkal ellátott kérelem-leveleikkel e' me- gye első alispánjának legfőlebb f. eszt Sz. Mihály hó 25ik napjáig bejelentsék. Melly után a' kinevezés a' megyének nagy méltóságú főispánja által telyesít- tetni fog. 3)

Ajánlkozás a' pezsgőbor készi- tés módját megtanítani.

Rég iddogálja már kedvtelve a' világ a' cham- pagnei bort, de napjainkban olly közkeletűvé vált az, hogy nem csak fényes vendégség hanem gá- nos mulatság is alig tartatik nélküle, sőt fogadá- sok sem igen történnek, hogy ennyi 's amannyi pa- laczk pezsgő ne díjazza a' nyertes felet. Hogy még divatozóbbá nem vált ezen kedves ital, 's nem min- den vidém társaságot gerjeszt nagyobb öröme; oka ezen Nektár nagy árában vagon. Ha ez nem aka- dályozná, talán egy áldomáskor — toaste — sem emelnének a' szives barátok egyébbel, mint cham- pagnivai tölt pokarokat. Van honi van külföldi pez- sgők, tulajdonságaikhoz képest gyakran hasonlók egymáshoz: 's ha különség van köztök, azt csak azon bor létszerei okozzák mellyből az készült. Az anyagbort jól elkészítve, olly annyira lehet az igaz és valószagos champagnit utánozni, hogy, azt nem csak megközelíti, hanem akárhol is pótolhatja. A' magyar föld, ez a' legjobb 's különféle nemű bo- rokkaal ádatott hon, a' legkönnyebben csinálhat cham- pagnit tulajdon termékéből, 's pedig azoknál bizo- nyosan jobbat, mellyeket itt 's ott, nagy lármával sánianak. Igaz, hogy a' honi termései pezsgő ára mindenkor kevesebb mint a' külföldi; de 1 for. pen- gő pénz - csakugyan még is sok olly palaczk borért, mellyet nagy költség 's fáradság nélkül akár melly időben lehet készíteni, 's melly mint nem szállítvá- nyi termés, semmi adózás alá vetve nincs.

Sok ezer palaczk pezsgőt küldtem én, melly Mos- sel vagy Neckar 's Rhenus mellett termelt borból készült, Sz. Pétervárába, Rigába, Moszkvába, Ham- burgba és Liverpoolba, melly mindenütt úgy tekin- teték, 's fizetették mint valódi champagni termés. boogy mindennek sekédeket nyujtsak, a' ki tulajdon bórából pezsgőt akar készíteni: a' legegyszerűbb módra tanítom meg akár gyakorlatban akár írásban, mellyhez sem edények, a' házi eszközökön kívül, sem más készületek nem szükségesek; a' költség pedig, a' boron, palaczkon és dugón kívül, csak egynehány garasra megy, 's hat hét alatt a' bor iha- tó vá válik. Habzása 's pezsgése olly tökélyes, hogy s' valódi champagni tulajdonságait minden részben teljesíti. — Reménylem, ez által sokaknak régi kí- vánatát elégitem ki, midőn ennekutána akárki is ké- szíthet tulajdon termés borából pezsgőt: és így, mind a' gazdagabb, mind a' kevesbbé vagyonosok élhetnek ezen szívet vidító itallal, 's a' champagni- ért külföldre kimenni szokott pénz hazánkbaa ma- rad. Pest, jul. 28dikán 1837.

Linberger. J. G.

Lakásom Leopold város, Hold utca 311 szám az úgy nevezett Újépülettel állaellenben.

1) **BOR-ELADÁS.** Magyaradi fehér asztali borok 1811, 1812, 1817, 1820, 1822, 1827, 1828-iki esztendőkrül; továbbá finom borok, u. m. magyar-pezség, ménesi és tokaji aszúbor, 1811-iki cserevicsi, vissontai, essencz, salaxiai, 1834-iki magyaradi úrmős, neszmélyi, 's silvorium 's a' f. vas kötetben s palaczkokban napoukint szabad kézből eladandó. Közlebbi értesítést kaphatni erről Budán, a' várban, parádé piacon, főör mellett, Heichele házában: 1ső emeletben. (3)

3) **BORÁRVERÉSI HIRDETÉS.** T. Veszprém megyében kebeleztelt kegyes bagyományu jószágokhoz tartozandó Somlyó — Vásárhelyi uradalomban f. évi aug. Skán és 9kén árverés utján 899 $\frac{1}{2}$ akó 1822, 1826, 1827, 1830, 1831, és 1834. esztendei, és 601 akó 1835 esztendei Somlyói bor a' Túskevári pincze előtt hordónkint, hordó nélkül, el fog adatni, olly megjegyzéssel, hogy a' vett borok az uradalmi pinczéből ki nem adatnak míg a' nm. m. kir. h. Tanács helyben hagyása meg nem érkezik. Venni szándékozók a' főlebb megirt napokra, és helyre elegendő bánatpénzzel ellátva illendően meghivatnak. Költ S. Vásárhelyen jul. 10én 1827. (3)

3) INTÉS.

Alólírott kedvellenül hallván, mintha gyermekeinek hitelzél, olly hamis, vagy képzelt hiedelem mellett kölcsönöztek volna, az ő gyermekei számára, mintha ezeknek adósságai és contói, azoknak ősi örökösödésekből, vagy talán az alólírott vagyonából, valaha fizetendők volnának: kénytelen ill' közönségesen kijelenteni, hogy gyermekeinek semmi szükség az adósság csinálásra vagy contó mellett való vásárlásra, valmint adósságaiknak kifizetésére, sem ősi, sem tulajdon fundusok nem lévén: azoknak eddig tett, és netalán teendő adósságaik és contóik, sem most, sem jövendőben fizettetni nem fognak. Ugyan azért kiki az illy hitelzészéről intetik. Költ Pesten Julius 20én 1837. Kovásznai Kováts Sigmond (3)

2) **ELADÓ JUHOK.** Velenczén van eladó 600 anya- 's mintegy 200 darab idei igen szép nemesített faju bárány, hozzátartozó finom minőségű kosokkal együtt. A' bárányok még két hétig szórben maradnak, hogy a' venni kívánók azok finomságáról az anyák és kosok minőségét is könnyebben megítélhessék. A' nézni 's venni kívánók j. lenthetik magokat Velenczén t. Mészlyni Károly ur lakházánál, ben a' faluban, a' posta szomszédságában. (2)

2) **HIRDETÉS.** T. Bács megyében az Almási közbirtokosságu uradalom részéről közhirül tétetik: mi szerint 8000 lélekkel bíró, gyógyszerfárral ellátott, - és Szabadka Sz. kir. városul Baja m. városba vezetű közepén helyezett Almás m. városában lévő vlább ériatett kir. haszonvételek Almáson a' nagy vendégfogadó teremében f. 1837dik évi szeptember hó 2kén reggeli 9 órakor tartandó nyilvános árverés utján, ugyan f. évi november hó 1ső napjától számítandó három egymás utáni évre vagy egyenkint, vagy, ha úgy tetszeni fog, egygyűvé, haszonbérbe kiadandók lesznek, u. m. 10r: Az ital-mérési jog, a' pálinka üstöktől a' legujabb törvény

szerint kiszabott járandósággal — és a' helybeli nagy vendégfogadóval együtt, melly lakással, két vendégszobával, tágas pinczével, három osztályzatú istálóval, padlásos kocsiszinnel, tágas kerttel 's jégveremmel ellátva van. 2or A' husvágási jog egy mézársszékkal, 's ez után járuló 50 holdnyi földdel — 3or Négy országos vásár jövedelme. — A' bérlet föltételeiről bővebben értekezhetni vagy személyesen, vagy bérmentes levél által az alulírott nál Almáson, vagy Szabadkán. — Minden bérleti kívánók, 's ugyan a' vidékiek arányos bánatpénzzel ellátva, a' meghatározott időre 's helyre ezennel hivatalosak.

Hidegh Ignác
uradalmi ügyész. (3)

3) **FEHÉR VIASZ LEMEZT**
egészen tiszta, szép minőségben ns. *Fialka Max. cs. kir. viasz fehérítő gyárából Rozsnyón, folyvást kaphatni kisebb nagyobb részletben Pesten Fuchs Károlynál a' fehér hajó melletti „Az amerikaiak” czimzett boltjában, hol ugyan a' nevezett viasz-gyár mindig nagy mennyiségben tart lerakva minden használni szokott faju viaszgyertyót, mellyeknek nem csupán tisztaságáról 's gyárbeli valódiságáról kezeskedik, hanem a' gyakran történni szokott csalások mellőzése tekintetéből, az utánozhatás eikerülése végett, a' csomókat 's szekrényeket, asztali gyertyáknál pedig minden egyes darabot megbélyegez a' gyár saját pöcsétével. Költ Rozsnyón, júliusban 1837. (8)*

4) **Vételre kerestetik 1000—2000 darab 2-3 esztendő s nemesített anya-juh nyáj!** habár nem legfinomabb, de jó fajbeli, aug. végével vagy szeptember elején átveendőleg. Eladni szándékozó sziveskedjék az alulírtat tudósítani.

Liedemann J. S. Fridrik
pesti nagykereskedő, 3 korona-utczai saját házában. (6)

2) **JUH-ELADÁS.** T. ns. Nógrád megyében kebeleztelt, Lossontz m. városától $\frac{1}{2}$ órányi távolságu Kiss Szalatnai pusztán vagy Szontagh uraknak 300 darab eladó két három 's négy esztendő s mind tenyestése tökéletesen alkalmas super electa, electa és 1ső osztályu finom anya-birkájok, ugy szinte 150 darab fenemlített idejű 's finomságú hágo kos. (3)

2) **ISMERTETŐ.** Gazdasági, kereskedési és művészeti lapjainkra még folyvást előfizethetni, sőt az előfizetési szándékozó t. cz. urakat teljes számu példányaik iránt biztosítjuk. Az előfizetés díja postán küldve 4 fr. — posta nélkül 3 frpgó. (3)

1) **HIRDETMÉNY.** A' nm. m. k. udv. kamra rendeléséből, a' kir. koronai 's kamrai jószágokban nyert ez évi juh-'s bárány gyapju bérmentesen Pestre szállítván, eladásul hirdettetik, és pedig: a) az ó-budai k. koronai urodalomból mintegy 42 mázsa juh-'s 7 mázsa bárány-gyapju; b) a' díósgyőri kir. koronai urodalomból mintegy 45 m. juh-'s 4 m. bárány-gyapju; c) a' bászág — sz. andrási urodalomból 24 m. juh-'s 2 m. bárány-gyapju; d) az aradi urod. mintegy 44 m. juh-'s 4 m. bárány-gyapju; e) a' bács-kulai urod. mintegy 17 m. juh-'s 2 m. bárány-gyapju. Venni akarók írásba foglalt ajánlatokat s- játkezőleg aláírva 's pöcsételve, minden urodalom-gyapja iránt külön, 's összesen az egész mennyiségért is, legfőlebb f. eszt. augusztus 23án estig, a' m. k. udv. kamra elnökségéhez kéretnek beküldeni Budára. Szükség még ez' ajánlatokhoz csatolni a' budai kamrai főfizető hivatal vagy pesti sóház ar-róli bizonyítványát, mi szerint a' bánatpénz, melly készpénzben vagy statu papírokban, kelet szerinti becsükhöz képest, fogadtatik el, 's az egész ajánlott ármennyiség 10 pCentjét érje el, valamint sziate az ajánló lakása körülményes leírását. E' nyilatkozatok f. eszt. augusztus 24én fognak fölbontatni az illető biz-tosság előtt, 's a' legtöbbet ígérővel a' szerződés azonnal megkötetni, a' többinek pedig a' bánatpénz vissza adatni. A' kitűzött határidőn túl teendő, vagy a' föltételeknek meg nem felelő ajánlatok tekintetbe nem vétetnek. — A' gyapju részint a' pesti sóháznál, részint az ó-budai tisztartói hivatal udvarán, f. é. aug. 15től kezdve az árverés határidejéig, azon-kint megtekinthető. A' legtöbbet ígérő, a' szerző-dés aláírásakor 20 pCentig egészítendő ki bánatpén-zét, az egész vételárhoz irányozva. E' 20% Cautio gyanánt fog tekintetni, 's a' gyapju átvételkor. mi-nek september 15éig meg kell történni, az utolsó fizetés-járadékba tudatni. Egyébiránt csak 2 pCent-nyi elmérülés (Einwage) engedetik meg, 's a' gyapjuzsákokat vételáruk szerint tertozandának kifizel-ni a' vevők, a' gyapjut azonban az ó-budai k. kor-tiszság jelenlétében megmázzsal hatják. (3)

1) **UJ VÁSÁROK HIRDETÉSE.** Sz. Kis Kún Majsa városa részéről közönségessé tétetik, miképen négy rendbéli országos és barom vásárra nyert ki-váltóságánál fogva azon vásárok közül a' kis asszony hava 27ik napjára eső egyik vásárját, ugyan azt a' határ napot követő hétfőn vagy is azon hónap 28kán léssen a' f. évben mint elsői megtartandó; — mire nézve: a' midőn a' közlő várós remény - tellyes bizodalommal van, hogy ezen vásárjába a' körüle fekvő számos, és barom tenyésztésre használt pusztákról elegendő mennyiségű minden nemű hizott, és tartani való marhát, barmot hajtandanak, bator-kodik minden sorsu, es rendű adóvevőket azon vásárjára meghíni. — A' többi három orsz. vásár határ-napja is, — u. m. Sz. András hava 11ik és Bőjt első hava 9 napja nem különben Sz. Háromság vásár-napját követő hétfő, ezennel olly megjegyzéssel nyil-ványittatnak: hogy ha ezen határnapok a' hétnek köz napjaira esnének, — akkor az ezeket meg elő-ző; — ha pedig vasárnapra ütnének ki, az utánnok következő hétfőn lesznek a' vásárok mindenkor tar-tatandók — mellyekre adók 's vevők ezennel hi-vatalosak. (3)

4) **ÁRVERÉSJUHOK ÉS LOVAK IRÁNT.** Méltóságos gróf Esterházy Mibály Tallósi urada-lom gazdaság-hivatala közhirül adja, hogy f. eszt: augusztus 7kén reggeli 9 órakor Tallóson közel Csal-lóközhez 's egy óra járás Galantha mvárosától számfőlötti 1. 2. 3. 's 4 esztendő: 1500 anya - bir-ka 1000 ürü, és 600. idei anya, 's ürü bárány va-lamint 10 anya kancza és néhány esikő telivérü an-gol ménektől származott, a' legtöbbet ígérőnek kész fizetés mellett el fognak adatni. (5)

2) **HIRDETMÉNY.** Ó cs. kir. felsége f. évi april 26-rol 23157 szám alatt költ kormány-végzeményé-nek tartalma szerint, f. é. mart. 21iki határozatában kegyesen jóváhagyni méltóztatott, hogy Salamon oktató ur által készített alapterv értelmében tőke-pénzi 's kamatfizetési kölcsönös biztosító intézet állítassék föl. E' czélra ollyképen bizaték meg a' cs. kir. ausztr. kormánytul, hogy, ha egyszer az aláírok kívánt meonyiséggel leendnek, hja őssza az alapterv szerint közgyűléskedésre, ez által a' rendszabályok 35 § sa szerint választottságot kine-veztetendő. Meghivatik ennelfogva aláírásra a' tisztelt közönség, azon megjegyzéssel, hogy az aláíró urak közül mindeaki saját neve beiktatásá-val kötelezze magát arra, hogy az intézetnek egyik vagy másik meghatározottan kijelölendő osz-tályába, annak megnyitása után tustint belép.

Az intézet, fő czélja elérhetése tekintetéből 6 osztálybul álland; mégpedig az I osztály, bizonyos meghatározott pénzmennyiség biztosítására, mellyet a' tagnak az intézet kifizet, ha ő maga az intézetbe lépéskor meghatározandó időszakasz mulva is élet-ben lesz. (Pénztőke — biztosító egyesület). A' biz-tosítandó 's 10 által megosztható tőke 10 forinttól 20,000ig mehet. II osztály, bizonyos meghatározott tőke-pénz biztosítására, melly a' tag halála után, örökösöknek kifizetendő. (Örökösödési részvénytar-saság.) A' biztosítandó 's tiz között megosztható pénz-mennyiség 10 forintól 20,000ig mehet. III osztály, meghatározott évenkénti fizetés biztosítása, melly a' tagnak, ha bizonyos kiszabott időhatár mulva is életben marad, azatáni élete folytára évenként fizet-tetik. (Élelemdíj intézet.) A' biztosítandó, 's tiz között megosztható évenkénti fizetendőség mehet 10 forinttól 10,000ig. IV osztály, élet fogytáig tartó évenkénti élelemdíj (nyugpénz) biztosítására, melly a' tag által tustint beléptekor kijelölendő sze-mélynek fizettetik, ha ez a' tag halála után még életben leand. (Általános nyugpénz intézet) A' biztosítandó 's tiz között megosztható nyugpénz 10 fruttól 1,000ig mehet. V. osztály, évenkénti nevelési-segedelem biztosítására, melly bizonyos gyermek-nek gondviselője halála után, testi nagykorúságá-nak bekövetkezéteig fizettetik. (Gyermek gyámoló intézet.) A' biztosítandó 's tiz között megosztható nevelési gyámpénz (díjpénz) 10 fruttól 600-ig mehet. VI osztály, szaporodó jövedelem biztosítására, melly a' tagoknak, a' társaság alakulása után egy év mul-va is nyomon fizettetik, egész halálokig. (Viszonos biztosító intézet.) — Előlegeesen csak az első öt kö-zül lehet valamelyikre, vagy többre is aláírni.

Ó fölsége kegyeskedett az intézetet nem csak a' tartománybeli háramlandósági jog alul földoldozni, hanem az örökös adótul is mentesíteni, egyszer-smind megengedni, hogy a' kormány- és városi tiszt-

viselőik özvegyei 's árvaí, kik azok elhunytával az intézetből díjpenzt kapnak, ez által az országos pénztárból vagy más egyéb köz fölvigyzat alatt lévő pénzalaphul előbbi mód szerint nyerni szokott nyugpénzek megnyerhetése jogából ki ne zárassanak, 's az ott részükre esendő fizetés a' nyugpénz megrendelésekor be ne számíttassék. — Mind azok, kik az intézetbe tagul járulni akarnak, méltóztassanak írásba foglalt hozzá járulási nyilatkozásukat, nevék, rangjuk 's lakhelyük pontos följegyzése mellett az alulírt kereskedőházhoz küldeni, vagy itt magokat az intézeti névkönyvbe önkézőleg beírni.

Liedemann J. S. Fridrik

Író-szobája van az új városban 3 korona utcáján saját házában. (3)

3) Landes József könyvárosnál Pozsonyban, a' következő munkák megszerezhetők:

Pesten: Eggenberger és fia, Hartleben, Heckenast, Kilian György idősb, Kilian György ifj. — Eperjesen Benzur és Schmidt. — Fehérvárott: Ráder. — Győrött: Schweiger. — Kassán: Wigand 's Cserneckzy, Sandvoss. — Készen: Reichard. Kolosvárt: Barra 's Tilsch és fia. — Nagyszombatban: Wachten. — Szebenben: Thierry. — Sopronyban: Wigand. — Zógrádban: Hirschfeld könyváros és könyvkötőknél.

(Ára pengőben.)

A' jó Birkás-Mester.

Balvélekedéseknek megvívására és tévelygéseknek megjavítására honfiainak ajánlja a' szerkesztő

FOGLALAT:

1. sz. szakasz azokról, a' mellyek szükségesek egy jó juhnevelőnek. 2. ik A' juhállók belső elintézéséről. 3. ik A' juhok etetése és táplálásukról, 4. ik A' juhok megpárosodásukról. 5. ik A' juhok megismeréséről. 6. ik A' juhok betegségeikről. 7. ik A' gyapjú megismeréséről. 8. ik A' juhok mosásáról és nyírásáról. 9. ik A' takarmány megtakarításáról. 10. ik A' juhnevelők köteleseikről. 11. ik A. juhnevelőknek néhány közös köteleseikről.

1837. Nyolczadrét, csinos borítékban az ára 24x.

Az egész ismért föld kereségének mathematikai, és politikai rövid leírása, a' mellyet a' legújabb és leghitelesebb adatokból gyűjtven, magyar nyelven szerkeszte Hodosi Bende László. — Pozsonyban 1837. Nyolczadrét, csinos borítékban az ára 64x. Ajánlható pedig mind azért, hogy csak 14 ívből áll, még is olcsó, mind annál fogva, hogy csak 14 ív, 's még is nem csak az egész földnek általános, de minden egyes Országok 's Tartományok, sőt bár mi csekély ön állású testületnek külön leírását foglalván magában, a' magasabb föld-leírás

tudományra készülő ifuságnak érdekes ösvényül, másoknak pedig, nem különben honi szépeinknek, a' kik ezen tudományt kedvelik, hasznos mulatságul szolgálhat.

Honnunkra, és az ahoz kapcsolt részekre különös figyelem fordítván, — minden egyes Vármegye vagy más önállású Törvényhatóság kiterjedése, népessége, köz gyülekezetek helye. Sz. Királyi, — mező-városok — faluk, puszták száma tanító vagy egyéb köz-hasznú Intézetek megjegyzése benne olvasható; megszerezhető pedig minden az országban lévő könyvárosnál. (3)

2) **HASZONBÉR-HIRDETÉS.** Néhai cs. k. kamarás Almásy Sales Ferencz Ur massájához tartozó Fajzathi, Gyöngyösi, G. Oroszi, és G. Tarjánai birtokok, mellyek T. N. Heves vmegyében, közel Gyöngyös városához fekszenek, nem különben T. ns. Zemplén vmegyében fekvő Garanyi uradalomnak egy harmad része, új kőlyavetye által, melly e' folyó esztendei augusztus 21. dik az az huszon egyedik napján, hétfőn, reggeli 9 órakor Gyöngyös városában Fiscalis és Táblabíró t. Egyed Imre ur házában fog tartatni, most jövő Sz. Mihály napjától kezdven hat egymás után következő esztendőre kiadatnak; az arendalis feltételek addig is Pesten t. Horváth József Fiscalis urnál az urak utcájában, Trattner-Károlyi háznál, ugy Gyöngyösön a' fen írt Fiscalis Egyed Imre urnál megtekinthetők, mellyre a' kibérteni kívánók bánatpénzzel elkészülve, ezennel meghívatnak. — (3)

3) **HIRADÁS.** T. n. Arad megyében, a' Maros mentében, n. Erdélyországba vezető ut mellett lévő, Tót-Várad m. városát, 's 10. hozzá tartozó népes falut magában foglaló, néhai Kászonyi András kir. tanácsos ur után maradt, bírói-zár alatt Tót-Várad uradalom, f. e. Sz. Mihály napján Berzova helységében tartandó árverés után, három esztendőre, az az: f. e. november 16. napjátul, 1840. évi mind Szent hava utójáig haszonbérbe fog adatni. — A' kötendő szerződés feltételei sz. kir. Arad városában t. Neumann Ferencz uradalmi ügyésznél, Berzova helységében pedig az ottani uradalmi tisztségűnél, mindenkor láthatók. (3)

SCHNABEL LÖRINCZ

polgári órá-tok készítő Pesten; ezennel jelenti, hogy eddigi folyvást birt boltjából a' Sebestyén-utcából a' Granátos utcába a' megyeház átelletében lévő 610 szám allattí házba költözött át; él ez alkalommal, minden t. cz. vevőjinek, az iránta mutatott bizodalomért köszönetet mondani, 's további sziveségöket is kérvén, a' legszilárdabb, 's legserényebb szolgálattal is föntartani ügyekszik azt.

3) URASÁGI LAKÁS KIADANDÓ.

Pesten, az úri utcában 612. sz. alatt Trattner Károlyi kereszt házban kiadandó egy Urasági Lakás f. e. Sz. Mihály napra: melly e' következőkből áll: 9. szoba, és 1. nagy szála (terem) 1. Alcoven, 1. Garderobe-szoba, mindnyája a' legszebb és legújabb ízlés szerint parquetirozva és üveg ajtókkal ellátva, van hozzá egy nagy konyha, élés kamara, bor- és fa-pince padlás, istálló négy lóra, kocsi-szín. E' szállást mindennap megláthatni. Bővebb utasítást adhat a' házmester. (3)